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Beskrivning av hur du installerar e-post på din nya mobil:

1. Öppna mobilens e-postapp

• På iPhone heter den oftast Mail.
• På Android finns ofta en app som heter Gmail eller E-post.

2. Lägg till ett konto

• Öppna appen och välj Lägg till konto eller Add account.
• Välj din e-postleverantör, t.ex. Gmail, Outlook, Yahoo eller "Annat" om du 

har en företags- eller skolkonto.

3. Logga in

• Skriv in din e-postadress.
• Skriv in ditt lösenord.
• Följ instruktionerna som kommer upp på skärmen.

4. Välj vad som ska synkas

• Du kan ofta välja vad som ska importeras – e-post, kontakter och kalender.
• Bekräfta och slutför.

5. Klart!

• Nu dyker dina mejl upp i appen.
• Du kan skicka och ta emot e-post direkt.



Checklista för Telia-mail på både iPhone och Samsung.

iPhone

1. Inställningar → Mail → Konton
2. Lägg till konto → Annat
3. Lägg till e-postkonto
4. Fyll i:

• E-postadress
• Lösenord

5. Serverinställningar:
IMAP: imap.telia.com
SMTP: smtp.telia.com

6. Spara → Klar

Samsung (Android)

1. Öppna Gmail-appen
2. Profilbild → Lägg till konto
3. Välj Annat → Personligt (IMAP)
4. Skriv e-post & lösenord
5. Serverinställningar:

IMAP-server: imap.telia.com (port 993, SSL)
SMTP-server: smtp.telia.com (port 465, SSL)

6. Nästa → Klar
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